



Município de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Saúde

RETIFICAÇÃO

A Comissão de Pregão da Secretaria Municipal de Saúde, atendendo ao interesse público, a eficácia do processo licitatório, retifica o edital do Pregão Eletrônico nº 021/2019 **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO/LOCAÇÃO DE TABLET'S.**

TERMO DE REFERÊNCIA:

6- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS MÍNIMAS EXIGÍVEIS

Onde se lê: 6.18 "Bateria recarregável de lônns de Lítio de 34000 mAh."

Leia-se: 6.18 "Bateria recarregável de lônns de Lítio 3.400 mAh."

As novas datas ficam marcadas para:

- **LIMITE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS:** Dia 17/04/2019 às 12:00 (doze horas).
- **ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:** Dia 17/04/2019 às 12:01 (doze horas e um minuto)
- **ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:** Dia 17/04/2019 às 13:00 (treze horas).

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 29 de março de 2019.


Débora Gomes de Almeida
Pregoeira